

## ЗІ СВЯТОМ, ДОРОГІ ВИКЛАДАЧІ!



### ВІТАЮ!

Шановні колеги!

Сердечно вітаю вас з Днем працівників освіти!

Ви пов'язали своє життя з найдемократичнішою і найблагороднішою професією – учителя, педагога, викладача. У вас дуже нелегка і водночас дуже необхідна суспільству праця – ділитися зі своїми юними вихованцями не лише знаннями і досвідом, а й мудрістю, часточкою своєї душі.

Особлива відповідальність покладена на викладачів вищих навчальних закладів – із учорашніх школярів ви повинні підготувати висококваліфікованих фахівців, сформованих особистостей, гідних громадян України. Мені приємно зазначити, що наш професорсько-викладацький склад разом зі співробітниками академії успішно виконує свої завдання.

Від душі бажаю всім вам міцного здоров'я і наснаги на нові плідні успіхи! Хай наші студенти і випускники завжди будуть вашою гордістю і прославляють свою Альма-матер!

Щиро бажаю вам добра і всіляких гараздів!

Хай ваші домівки повняться радістю, достатком, любов'ю та щастям!

З повагою,  
ректор, професор

A.O. Епіфанов

### ОСОБИСТІТЬ

## «ЖИТТЯ – ЦЕ ШЛЯХ,

**І ВСЕ, ЩО ПОТРІБНО НАМ  
РОБИТИ В ЦЬОМУ ЖИТТІ, –  
РУХАТИСЯ  
ВЛАСНИМ ШЛЯХОМ»**

(«Рецепт» успіху від професора Костюка)

Йому вдається з усього світу зібрати в академії вчених світил і талановитих студентів для міжнародної наукової конференції і вільно спілкуватися з ними англійською мовою. Його наукові праці знають у багатьох країнах. Цей молодий, симпатичний, енергійний професор Олександр Миколайович Костюк, напевне, не лише для студентів, а й для багатьох колег став прикладом цілеспрямованості та успішності



(Продовження – на 3-й стор.)

Олександра ПУСТОГВАР,  
студентка групи МЕК-11

### АКЦІЇ

## «ЗІРКИ СЕРЕД НАС!»

Студком спільно з редакцією газети «АкадеМіх» спеціально до Дня студента розпочинає акцію «Зірки серед нас!»

Якщо серед ваших сусідів по гуртожитку, одногрупників чи просто знайомих є люди, які заслуговують на звання «Зірка УАБС», і ви хочете, щоб про них знала вся академія, – надсилайте заявки на пошту [zirka\\_uabs@ukr.net](mailto:zirka_uabs@ukr.net), і ми обов'язково опублікуємо інтерв'ю з ним (або нею) на цьому сайті. Фото «найзірковішого» студента та замальовка про нього прикрасять 1-шу сторінку святкового випуску газети «Академікс»! А розповіді про інших цікавих особистостей будуть опубліковані в наступних номерах газети.

**Заявки приймаються до 3 листопада 2011 року! Детальнішу інформацію дивись на сайті студкому.**

СТУДКОМ

### СЛОВА ВДЯЧНОСТІ

## ПОДЯКА ВІД УСЬОГО СТУДЕНТСТВА

Шановні викладачі!

Дозвольте від імені всього студентства академії привітати вас з професійним святом – Днем працівників освіти!

Бути викладачем – велика честь і відповідальність. Поклик ваших душ – ділитися знаннями, мудрістю, плекати культуру і духовність підростаючих поколінь – заслуговує на велику повагу та вдячність.

Сьогодні хотілося б побажати вам здоров'я, витримки, довгих та щасливих років життя! Нехай ваша професійна нива поповнюється новими вагомими здобутками, усі ваші починання стають успішними, а життєвий оптимізм надасть впевненості в завтрашньому дні. Хай у ваших домівках завжди панують злагода і достаток, у серцях – доброта, а у справах – мудрість і вваженість!

Прийміть щирі вдячність за високе служіння обраній справі, невтомний творчий пошук, самовідданість, добро і щедрість душі.  
Зі святом!

Віктор МУНТЯН,  
голова студкому УАБС НБУ

## СИМВОЛ РОЗУМУ, МУДРОСТІ, УСПІХУ

Дорогі наші викладачі!

З вами ми проводимо значну частину свого життя, розділяючи перемоги і поразки, радість і горе. За роки нашої співпраці ви стали для нас прикладом для наслідування, символом розуму, мудрості, успіху. З вами можна порадитися, попросити про допомогу і навіть пожартувати.

Дякуємо за добро, яке ви даруєте, безцінний досвід і знання, що так наполегливо прищеплює нам!

Щиро бажаємо вам доброго здоров'я, витримки, побільше перемог на освітянській ниві та радісних моментів у житті!

Будьте щасливими!

Від імені студентів  
факультету Банківських технологій  
Владислав ЛЕВЧЕНКО,  
студент групи ЕК-92

## ВИ – НАЙКРАЦІ!

Без вас, наші шановні викладачі, без ваших цікавих лекцій, без ваших дотепних жартів та вашої підтримки наші студентські будні втрапили б будь-які яскраві кольори.

Вітаємо вас з Днем працівників освіти! Хочемо від щирого серця побажати вам міцного здоров'я, наснаги, терпіння, адже саме завдяки вашій наполегливій праці студенти академії стають у майбутньому успішними фінансистами, бізнесменами, банкірами, керівниками та політиками. Адже завдяки вашим зусиллям ми стаємо справжніми людьми, готовими подолати всі труднощі дорослого життя. Бажаємо вам з кожним днем усе більше захоуватись у свою професію. Нехай натхнення у вашій діяльності ніколи не залишає вас!

Дякуємо вам, шановні викладачі, за те, що ви є, бо ви – найкращі! Зі святом!

Від імені студентів  
обліково-фінансового факультету  
Інна та Світлана ПЕДЧЕНКО,  
студентки групи Ф-92

## НАШИМ ГОЛОВНИМ НАСТАВНИКАМ

У День працівників освіти хотілося б привітати зі святом весь професорсько-викладацький склад юридичного факультету УАБС НБУ!

Узагалюючи все те, що дають і чому вчать педагоги нашого факультету, майже неможливо. Діапазон тих знань і настанов до професійного життя, якими вони нас наділяють, є настільки важливим, що найбільшою подякою і найтепліших слів буде замало...

Усі викладачі правового факультету є головними наставниками студентів за фахом, і ми дуже раді, що саме вони супроводжують нас на шляху до майбутньої професії та вдосконалюють наші знання.

Бажаємо своїм викладачам величезних успіхів, міцного здоров'я, обдарованих студентів і безмежного щастя!

Від імені студентів  
юридичного факультету  
Адріана КОВАЛЕНКО,  
студентка групи П-02

ДЕНЬ ЮРИСТА

## НАСОЛОДЖУЙТЕСЯ ПРАЦЕЮ І ВІДПОЧИНКОМ!

16.09.97 на підтримку ініціативи Міністерства юстиції України, Спілки юристів України, Спілки адвокатів України Президент України Л. Д. Кучма своїм указом № 1022/97 установив в Україні найкраще професійне свято – День юриста.

Відтоді 8 жовтня щороку набуває святкового образу для представників юридичної професії

Я від імені студентів юридичного факультету, зокрема майбутніх випускників магістерської групи, вітаю із професійним святом викладачів юридичного факультету академії!

Навчання студентів, наукова робота, практичне застосування знань юриспруденції потребують від вас, шановні, чимало енергії, витримки та натхнення. Але той, хто любить свою роботу, не скаржиться, а насолоджується. Тому моє побажання вам дуже просте, але вагоме – насолоджуватися тим, чим займаєтесь! Незважаючи на брак вільного часу, нескінченні «примхи» законодавства, старанно приховану ініціативність студентів і водночас гостро виражену вимогливість керівництва та інші ситуації, які, на перший погляд, можуть здатися небажаними. Але, погодьтеся, без усього перерахованого вище не так би цінувалися вирішені на вашу користь справи, кмітливості і допитливості студентів, високі оцінки роботи з боку керівництва.

І ще я бажаю вам насолоджуватися не тільки роботою, а й вдалим відпочинком. Адже той, хто наполегливо працює, має й відпочивати достойно.

Тому чудового відпочинку вам цього річного святкового дня!

Тетяна СТАРЦЕВА,  
студентка групи МП-01

ВИЗНАННЯ

## ПОДЯКА ВІД ЦЕНТРУ ЗАЙНЯТОСТІ

Сумський центр професійно-технічної освіти державної служби зайнятості висловлює щирі подяки керівництву академії за кваліфікованих викладачів – *Куришка Олександр Олександровича* та *Олещук Марію Геннадіївну*, з якими ми тісно співпрацювали протягом 2011 року. За час занять у центрі вони показали себе як справжні професіонали своєї справи. Саме завдяки їх невтомній праці, вмільй подачі значного обсягу знань, порадам і підтримці понад 150 безробітних із різних куточків області відкрили власну справу, ставши підприємцями.

Сподіваємося і в подальшому на плідну співпрацю з викладачами очолюваного Вами вузу на ниві соціального захисту від безробіття.

З повагою,  
М. О. ГУЗЬ,  
директор Сумського центру професійно-технічної освіти державної служби зайнятості

СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ

## УМІЛО ПРАЦЮЄМО ДЛЯ ВАС!

Ще перед початком нового навчального року студентське самоврядування з новими силами та ідеями відновило свою роботу на благо рідного студентства

У середині вересня відновив також свою роботу портал студентських новин. Віднині за посиланням <http://students.uabs.edu.ua/> ви зможете знайти лише свіжу та корисну інформацію, анонси подій із життя вишу та міста Суми.

Велику увагу було приділено студентам-першокурсникам. Так, активісти студком залюбки спілкувалися з новачками в соціальних мережах, відповідали на всі запитання, що пов'язані з процедурою поселення до гуртожитків, навчальним процесом та організацією дозвілля. Окрім підготовки офіційних святкових привітань на лінійці та в ЗМІ, було також проведено традиційну неофіційну посьвату. Спільно зі студентським профкомом було налагоджено співпрацю з кінотеатром «Космос». Відтепер усі студенти УАБС НБУ мають змогу придбати квитки на кіносеанси за суттєвими знижками.

На численні прохання нашої молоді ми відновили організацію студентських екскурсій. На найближчий період заплановано поїздки до дендропарку «Софіївка» (м. Умань) та до Чернігова. Паралельно з цим розроблено графік проведення дискотек та культурно-масових заходів «Special for Банківська», зокрема вечір знайомства з першим курсом, святкування Дня юриста, Дня студента тощо.

Ми потурбувалися не лише про дозвілля, а й про саморозвиток та духовне вдосконалення студентів. Починаючи з 18 вересня, запрошуємо всіх охочих на тренінги з розвитку лідерських якостей, налагодження комунікацій у колективах, медіативного вирішення конфліктів тощо.

Також не полишаємо тему благодійництва в академії – триває акція «Подаруй життя дитині!», направлена на збір коштів для лікування онкохворих дітей, розпочато набір волонтерів для допомоги вихованцям дитячих будинків Сумської області.

Студком запрошує всіх активних та небаждужих студентів до співпраці.

**З радістю чекаємо на вас у 420-й аудиторії медичного корпусу!**

ПАРТНЕРСТВО

## ОСВІТНІЙ ВІЗИТ ДО БРЮССЕЛЯ ТА ЛЮКСЕМБУРГА

Своє професійне свято – Всеукраїнський день бібліотек – співробітники наукової бібліотеки УАБС НБУ зустрічають новими трудовими здобутками. Минулий навчальний рік відзначився багатьма цікавими подіями. Та, напевне, найважливіші серед них – це створення на базі бібліотеки Польсько-Українського центру та Інформаційного центру Європейського Союзу. Це не лише почесно, а й відповідально, вимагає постійної напруженої роботи

На запрошення Представництва Європейського Союзу в Україні влітку здійснили освітню поїздки до Брюсселя та Люксембурга координатор Інформаційного центру Європейського Союзу в УАБС НБУ, директор наукової бібліотеки *Надія Петрина* і документаліст центру, бібліотекар *Лариса Ренетун*.

Візит було організовано в рамках проекту «Підтримка інформаційних центрів ЄС в Україні», який коор-

динує компанія Action Global Communication.

Учасники програми відвідали Publication Office (відділ публікацій) у Люксембурзі, ознайомилися з роботою EUBookshop і центру доставок у Гасперіхті.

Під час візиту до Брюсселя координатори Інформаційних центрів ЄС в Україні отримали важливу і корисну інформацію про принципи формування ЄС та діяльність його



основних інституцій, спільні здобутки держав – членів ЄС, відвідали прес-офіс Інформаційного центру ЄС та бібліотеку Європейської комісії. Під час лекцій і презентацій особлива увага приділялася доступу та використанню освітніх, наукових і законодавчих, документальних та електронних ресурсів про Європейський Союз.

З новими інформаційними та рекламними матеріалами про діяльність Європейського Союзу та його інституцій можна ознайомитися в Інформаційному центрі ЄС наукової бібліотеки УАБС НБУ.

**P.S.** А ми вітаємо увесь колектив бібліотеки з професійним святом і бажаємо всім міцного здоров'я та наснаги на нові плідні успіхи!

ЗНАЙ НАШИХ!

## ГОРДІСТЬ СУМЩИНИ

Навіть уже перебуваючи на навчанні за кордоном (школа Ханкін, Фінляндія), випускники академії отримують нагороди

Так, на обласній конференції освітян, що традиційно відбулася напередодні нового навчального року, прозвучала досить приємна для нашого вишу новина. За особливі досягнення в навчанні та високу результативність на всеукраїнських та міжнародних конкурсах, змаганнях, олімпіадах, турнірах 6 учнів і студентів області занесені до «Книги рекордів освіти Сумщини». Особливо приємно, що серед трьох найкращих студентів області відзначена і

студентка академії. У зв'язку з перебуванням призерки за кордоном декану факультету банківських технологій *Т. І. Гончарук* було вручено по-свідчення *Катерини Кондруніної*, випускниці спеціальності «Міжнародна економіка», про те, що вчорашня студентка V курсу академії занесена до «Книги рекордів освіти Сумщини».

Ще під час перебування в академії поряд з наполегливим навчанням Катерина встигала вести ак-



тивну громадську діяльність, брала участь у багатьох наукових та громадських євроінтеграційних студентських заходах, була представницею України в молодіжному Європарламенті, кілька разів організувала сесії молодіжного Європарламенту в УАБС НБУ.

Отже, академія готує не лише високопрофесійних фахівців, а й сприяє вихованню справді активних членів суспільства.

Ольга КВАЧАН,  
асистент кафедри міжнародної економіки

СТАЖУВАННЯ

## НАШІ СТУДЕНТИ – В ЛІТНІЙ ШКОЛІ



Яскравою подією цього літа для студентів третього курсу спеціальності «Міжнародна економіка» *Ярослава Хомутенка* та *Каміли Мохаммад* стало навчання в II Міжнародній літній школі з європейської інтеграції, що проводилося з 11 до 16 липня 2011 року в Києві. Вже другий рік поспіль Всеукраїнська громадська організація «Українсь-

ка асоціація економістів-міжнародників» спільно з Інститутом міжнародних відносин Київського національного університету ім. Тараса Шевченка надає шанс молодим науковцям зі всієї України відвідати лекції відомих вчених-економістів.

Такі важливі для України питання, як інтелектуальне економічне зростання, перспективи

українських ТНК, орієнтири для України щодо конвергенції в ЄС, а також практичні питання торговельно-економічного та секторального співробітництва з ЄС і стали темами лекцій та обговорень.

Серед учасників майже відразу встановилася взаємоповага та дружні стосунки. Приємною несподіванкою виявилася можливість поспілкуватися з лекторами на кава-брейку.

Лекції провели відомі представники органів влади і політичні діячі: *Тарасюк Б.І.* – голова Комітету Верховної Ради України з питань європейської інтеграції; *Міхаель Баєр* – Надзвичайний і Повноважний Посол Угорської Республіки в Україні; *Пітер Ян Волтерс* – Надзвичайний і Повноважний Посол Королівства Нідерланди; *пан Корнел Іонеску* – Надзвичайний і Повноважний Посол Румунії. З лекціями виступили також провідні вітчизняні вчені: *Пахомов Ю. М., Самофалов В. Б., Чугаєв О.А., Кончин В. І., Юзба В. О., Бажал Ю. М., Чужиков В. І., Кузьменко А. О., Бистряков І. К., Дзюба П. В.*

Насиченою була і культурна програма Літньої школи-2011. Її учасники відвідали центр сучасного мистецтва «Pinchuk Art Center», культурний комплекс «Мистецький арсенал», Музей Голодомору, парк Слави, Маріїнський парк, побували в мальовничих місцевостях музею Пирогово, в музеї Інституту міжнародних відносин Київського національного університету ім. Тараса Шевченка та музеї подарунків при Київській міській раді.

Ольга КВАЧАН,  
асистент кафедри міжнародної економіки

ОСОБИСТІТЬ

# «ЖИТТЯ – ЦЕ ШЛЯХ, І ВСЕ, ЩО ПОТРІБНО НАМ РОБИТИ В ЦЬОМУ ЖИТТІ, – РУХАТИСЯ ВЛАСНИМ ШЛЯХОМ»

(«Рецепт» успіху від професора Костюка)

Продовження. Початок на 1-й стор.

... Після отримання вищої будівельної освіти молоде подружжя Костюків розпочало свій спільний шлях у місті над Пселом, де й народився Олександр. Уже в незалежній Україні хлопець закінчив шосту школу і вступив на економічний факультет до Сумського сільськогосподарського інституту. Серйозний підхід до вивчення англійської мови в інституті дав можливість молодому випускникові працювати в організаціях, що займалися міжнародною діяльністю, здобувати корисний досвід і навички, які відіграли важливу роль у подальшій діяльності.

У 1999 році Олександр Костюк вступає до аспірантури УАБС. З цього, мабуть, і розпочався його шлях у науку. Допомагало у нелегкій справі тверде переконання, що ця діяльність є цікавою, а також забезпечує фінансову стабільність, що було не менш важливо у посткризовий період. Тема дослідження була пов'язана з досить новим на той час поняттям «корпоративне управління». Керівником дисертаційної роботи став професор *Сергій Миколайович Козьменко*, котрий на той час був завідувачем кафедри управління та зовнішньоекономічної діяльності. Дослідження з цієї теми активно велися за кордоном, що сприяло спілкуванню з зарубіжними науковцями. Вагомий внесок у становлення Олександра Миколайовича як вченого зробив і всесвітньо відомий економіст, академік Американської академії мистецтв і наук, співзасновник науки фінансів *Юджин Фама*, котрий схвалив обрану тему для дисертації, дав зрозуміти, що дослідження в даній сфері є досить актуальним і вартим уваги. 2001 року була захищена кандидатська дисертація зі спеціальності «Фінанси, грошовий обіг і кредит», у 2007 р. – докторська дисертація з корпоративного управління у м. Цюрих (Швейцарія), а в 2009 – докторська дисертація на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук зі спеціальності «Гроші, фінанси і кредит». Нині О.М. Костюк – професор кафедри міжнародної економіки.

– Як сьогодні, пам'ятаю день 4 лип-

ня 2002 року, коли на засіданні кафедри була схвалена ідея колишнього завідувача кафедри Козьменка Сергія Миколайовича – створити міжнародний журнал, – згадує Олександр Миколайович.

Це стало початком чергового етапу професійного зростання молодого вченого, адже він дуже добре сприйняв і реалізував нову справу. Восени 2002-го був виданий перший номер журналу, а вже через півроку Олександр Миколайович вирішує створити власний журнал. Для цього за два тижні була зібрана редакційна рада з 36 чоловік – представників передових університетів світу. Зараз О.М. Костюк видає вже 4 міжнародні наукові журнали в сфері управління! Йому дуже подобається справа, яка дає можливість тримати руку на пульсі часу та удосконалюватися самому, адже "через нього" щорічно проходить близько 1 000 статей.

Репутація, сформована у міжнародних наукових колах, дала можливість Олександру Миколайовичу добре інтегруватися до міжнародної наукової спільноти. Зокрема професор Костюк є учасником низки міжнародних наукових асоціацій, міжнародних наукових профільних центрів, наприклад, в університеті м. Бірмінгем (Великобританія) та університету Де Сема (Аргентина), а також членом редакційних рад міжнародних наукових журналів у Великобританії та Малайзії. За останні декілька років професор Костюк отримував запрошення на головування на міжнародних наукових конференціях на Тайвані, у Франції, Італії, Південній Африці.

На адресу Олександра Миколайовича неодноразово надходили пропозиції читати лекції в Тайванському університеті «Чанг Гунг», Болонському університеті, школі менеджменту м. Тур (Франція) та деяких інших престижних європейських вишах. Протягом 2011 – 2012 навчального року наш учений буде читати лекції з корпоративного управління в банках у Вищій школі економіки Ханкен у Фінляндії



на посаді запрошеного професора та займатиметься науковою діяльністю. Завдяки діловим зв'язкам О.М. Костюка протягом останніх двох років активно розвиваються відносини академії з італійськими вищими навчальними закладами. Вчені Неапольського університету хочуть розпочати спільний проєкт щодо програми PhD. Це дасть можливість "вивести" наших аспірантів на міжнародний рівень, видавати їм диплом подвійного зразка. З Пізанським університетом складено програму дослідження корпоративного управління в банках, де передбачено бюджет у 17 тис. євро, проплачений італійською стороною. Також є можливість обміну делегатами на конференції до кінця 2012 року.

– Олександр Миколайович має рідкісну здатність – абстрагуватися від поточних проблем і орієнтуватися на головне. Він комунікабельний із зарубіжними партнерами, і, на відміну від більшості, не має комплексу меншовартості щодо західних учених. Такими учнями можна пишатися! Якби академія мала більше таких викладачів, ми б досягли набагато кращих результатів, – говорить проректор академії, доктор економічних наук, професор Сергій Миколайович Козьменко.

О.М. Костюк – багатогранна особистість. Він захоплюється культурою Японії. Це захоплення, як не дивно, теж пов'язане з науковою діяльністю. За довгі роки співпраці прийшло ставлення до японців як людей дуже надійних, вірних, вкрай гідних поваги. О. Костюк колекціонує японські книги,

військові атрибути Японії, на присадибній ділянці розбив два японські сади.

Дружина – *Олена Володимирівна Костюк* – також викладає на кафедрі міжнародної економіки, має солідний досвід роботи у вищій школі, а донька *Ліза* формує свій неповторний світогляд, навчаючись у першому класі однієї зі шкіл нашого міста, цікавиться спортом та іноземними мовами.

Своїм прикладом Олександр Миколайович довів, що і в Україні, якщо не нарікати на численні труднощі, а наполегливо працювати, можна успішно займатися науковою діяльністю, яка викликає великий інтерес не лише у вітчизняних, а й у зарубіжних колег.

Інаостанок – «рецепт» успіху від професора Костюка, перевірений життям:

**1. Віра – для пізнання життєвого шляху як результат розуміння, що справа, яку ти робиш, є необхідною для людей, та смиренність як результат усвідомлення того, що ти є лише людина в руках Господа.**

**2. Дисципліна – для успішного руху життєвим шляхом. Займатися серйозно і системно або не займатися взагалі.**

**3. Ніякої гордині чи заздрості, щоб не втратити власний шлях.**

Цими постулатами може скористатися кожен, хто хоче досягти успіху у житті.

Владислав ЛЕВЧЕНКО,  
студент групи ЕК-92

ПРЕС-КЛУБ

## ГРОМАДСЬКІСТЬ ЗВЕРТАЄТЬСЯ. ДЕПУТАТИ ПОЧУЮТЬ?

«Захистимо дітей і молодь від реклами тютюну» – такій актуальній темі сьогоднішня була присвячена чергова прес-конференція в Сумському обласному прес-клубі. Її організатори вважають, що повна заборона реклами сигарет є одним із найефективніших заходів щодо скорочення та попередження куріння, особливо серед молоді. Із журналістами на прес-конференції спілкувалися *Олександр Калмиков* (координатор Коаліції громадських організацій «За вільну від тютюнового диму Сумщину»), *Ірина Марухіна* (завідуюча Обласним центром практичної психології і соціальної роботи при управлінні освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації) та *Галина Докторович* (методист управління освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації). Суми приєднались до загальноукраїнської кампанії на підтримку повної заборони реклами тютюну, заходи в рамках якої відбулися ще у 8 областях України, зокрема у Донецьку, Ужгороді, Черкасах, Херсоні, Хмельницькому, Сімферополі са-



ме напередодні голосування у Верховній Раді законопроекту в другому читанні про повну заборону реклами, спонсорства та стимулювання продажу тютюнових виробів (№ 5164).

Медики, педагоги та громадські організації дуже сподіваються на те, що закон буде прийнятий, і наша країна обере для себе здоровий, вільний від тютюнового диму спосіб життя.

Адріана КОВАЛЕНКО,  
студентка групи П-02

СПОРТ

## ВЕРЕСНЕВІ ПЕРЕМОГИ

### ЧЕМПІОНАТ СВІТУ ЗІ СТРІЛЬБИ З ЛУКА

Студентка першого курсу обліково-фінансового факультету *Поліна Родіонова* у складі збірної команди України стала срібним призером Чемпіонату світу зі стрільби з лука, який проходив у м. Легниця (Польща).

### ДЕНЬ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ

10 вересня 2011 року відбулася легкоатлетична естафета, присвячена Дню фізичної культури і спорту, в якій взяли участь усі навчальні заклади Сум. Збірна команда академії стала переможцем

змагань. До складу команди ввійшли: *Гуцол Євген* – група МЕК-12; *Колесник Євген* – група ЕК-01; *Кузьменко Сергій* – група МБС-11; *Курочка Віктор* – група БС-01; *Балака Олена* – випускниця; *Рижкова Віта* – випускниця; *Мовчан Євген* – група БС-02; *Молкін Володимир* – група ОА-82; *Паливода Вікторія* – група МФ-11; *Хмелик Олександра* – група МЕ-02; *Шкапа Олександр* – група СЕК-11. На площі Незалежності нашої команди вручили кубки та грамоти: перший – за перемогу в загальнокомандному заліку, другий – серед команд ВНЗ III–IV р.а.

Також студентам *Євгену Гуцолу* та *Поліні Родіоновій* були вручені сертифікати на право одержання стипендії губернатора.

Тетяна ВЕРХОГЛЯД,  
старший лаборант кафедри  
фізичного виховання

ПСИХОЛОГІЧНА СЛУЖБА

## «РІШЕННЯ ЗАВЖДИ Є!» – ПЕРЕКОНАНА ПСИХОЛОГ АКАДЕМІЇ

У наш напружений, стресовий час, коли постійно доводиться вирішувати безліч проблем і переживати цілу гаму емоцій, досить складно завжди зберігати душевну рівновагу і знаходити правильний вихід із ситуації. І особливо важко це робити молодим, недосвідченим людям, які тільки починають самостійний життєвий шлях. Не випадково в цивілізованих країнах відвідання психолога є звичною справою

Можна з приємністю відзначити, що тепер і в академії з нового навчального року працює дипломований психолог, консультант з клієнт-центрованого психотерапевтичного напрямку С.М. Бахмут. У Світлани Миколаївни чималий досвід практичної роботи. На її думку, психологічна служба має сприяти особистісному зростанню та професійному становленню молоді, захисту психічного здоров'я студентів, викладачів і співробітників академії.

– Основним видом моєї діяльності, – розповідає Світлана Бахмут, – є психологічне консультування за особистісно орієнтованими технологіями гуманістичного психотерапевтичного спрямування. Також будуть проводитися інформаційні та тренінгові заняття для студентів і викладачів академії. Наприклад, для студентів I–II курсів пропонуються тренінги особистісного зростання «Від впевненості до гармонії» та «Формування потреб здорового способу життя». Окрім цього, я займатимуся консультаціями, психологічною просвітою, виступами перед студентами та всіма учасниками навчально-виховного процесу, здійсненням соціального супроводу цільових категорій



студентів з метою набуття ними особистісної зрілості у вирішенні побутових і особистих проблем.

Отже, якщо ви замислюєтеся над питаннями психологічної проблематики, бажаєте виявити в собі приховані особистісні ресурси та поліпшити якість відчуття життя, спеціаліст, практичний психолог Світлана Миколаївна Бахмут пропонує кваліфіковану допомогу, керуючись принципами професіоналізму та конфіденційності. Якщо життя підкидає проблеми, то краще ставитися до них як до задач, які чекають на своє рішення..., а рішення завжди є!

**Години прийому:**  
з 9:30 до 12:00; з 13:30 до 16:30  
(пн, вт, ср, пт)  
Ауд. №109, навч. корп. №2 (I поверх)

МОЛОДІЖНІ АКЦІЇ

## ПОСВЯТА В ПЕРШОКУРСНИКИ ПО-СТУДЕНТСЬКИ



**Новий навчальний рік, як завжди, починається із знайомства з першокурсниками. Урочиста зустріч відбулася ще 31 серпня, а вже через кілька днів студентський та профспілковий комітети запросили «новобранців» на посвяту в студенти в неофіційній обстановці на Студентському пляжі**

А почалося все з провулку Академічний, де бажаючі першокурсники та студенти старших курсів Банківської академії зустрілися і, взявшись за руки та сформувавши довгий ланцюг, рушили до Студентського пляжу. Перехожі озиралися нам вслід, фотографували... Це все нагадувало флеш-моб. Вражень – маса!

Але все найцікавіше чекало на «випускатців» заходу ще попереду. Прийшовши на призначене місце, ми поділи-

ли їх на 3 команди і провели багато веселих конкурсів, у яких першокурсники виявилися на висоті. «Новоспечені» студенти задоволені: гарна атмосфера, нові знайомства... Розповідати можна довго і є що згадати. Ось якою ця зустріч залишилася в пам'яті першокурсниці Ірини Непогодін (БС-12): «Хочу подякувати студентському та профспілковому комітетам за дуже теплий прийом нас у свою дружну студентську родину. Я навіть не сподівалася, що студенти академії настільки уважні та товариські. Вони зробили все, щоб ця зустріч стала приємним початком нашого нового періоду життя».

Бажаємо першокурсникам наснаги та плідних успіхів у навчанні! Нехай академія стане вашою другою домівкою!

Ірина та Світлана ПЕДЧЕНКО,  
студентки групи Ф-92

МИСТЕЦТВО

## «ГЛІВІЦЬКІ ІМПРЕСІЇ»



**Новий навчальний рік практично збігся з початком нового мистецького року в академії. 2 вересня в галереї «Академічна» відбувся вернісаж виставки «Глівіцькі імпресії», на якій були представлені роботи двох відомих художників Сумщини – Миколи Жулінського та Римми Миленкової.**

Ця виставка стала результатом плідної співпраці митців України та Польщі. У травні цього року ми приймали польських гостей, які взяли участь у Міжнародному мистецькому

пленері, що проходив на теренах Сумщини, а згодом – у вернісажі виставки своїх робіт у галереї «Академічна». У свою чергу, польське місто Глівіце запросило до себе з візитом

українських митців. Кандидати на поїздку обиралися за двома критеріями: достойний рівень мистецької майстерності та активна співпраця з нашою галереєю. Пан Микола та пані Римма мали по дві індивідуальні виставки в «Академічній» та неодноразово брали участь у колективних виставках, тож саме вони були рекомендовані до поїздки. За словами присутньої на вернісажі спеціаліста з питань культури Глівіцької мері Моніки Гжечинської, вони відправили до України найкращих своїх майстрів, а у відповідь до них приїхали українські, нічим не гірші. Римма Миленкова отримала нагороду на художній виставці в Глівіце, а картина Миколи Жулінського тепер зберігається у фонді Глівіцького художнього музею.

На відкритті виставки на наших польських гостей чекав приємний сюрприз – випускниця юридичного факультету Катерина Павловська і студент групи П-03 Віталій Велітенко подарували пісні польською мовою. Чудове виконання не залишило байдужими наших гостей, тому вони залюбки їм підспівували. Також Римма Володимирівна на честь відкриття виставки переклала чу-

довий вірш польського поета Яна Шонадави, з яким вона познайомила в Глівіце.

Дуже сильно вплинув на творчість митців глівіцький музей, присвячений Другій світовій війні, адже саме з глівіцької радіостанції вона й почалася. Глівіцька радіостанція є знаковою точкою у розвитку усєї світової історії, тому художники не могли оминати її у своїй творчості. Диптих Р. Миленкової «Радіостанція у Глівіце» яскраво відображає емоції художниці, які сповнювали її після відвідин Освенціма та споглядання радіостанції, та контраст, який вони створювали з чудовою погодою і оптимістичними кольорами сьогодення. Одна з картин дуже яскрава і позитивна, а інша сповнена смутку з приводу того, через що довелося пройти цьому світу, місту, вежі заради такого райдужного майбуття. Переплетіння почуттів відобразилося в диптиху перехрестям яскравих і темних ліній на фоні безмежного блакитного неба. М. Жулінський присвятив радіостанції квадриптих «Глівіце. Знак землі», який він вирішив подарувати глівіцькому музею. У ньому зібрані картини, присвячені подіям Другої світової війни. Кожна з них ніби охоплена болем і ненавистю, а з неба падає дощ з крові і вогню. Вражаючи, на мій погляд, твори чудово доповняють колекцію музею.

В усьому іншому поїздка залишила у художників світлі спогади, відображення яких можна побачити у їхніх творах. Мене вразила картина Миколи Жулінського «Мелодія для Глівіце». На ній зображений тендітний янгол, який зноситься над містом. Його витонченість і надзвичайна «іншість» просто перевертають усю душу! Взагалі, всі картини М. Жулінського виконані у незвичайній манері. На кожному з них нанесено тонкий шар золотого або срібної фарби, який створює відчуття, що ці твори з іншого світу, вони просто сяють іншим світлом!

Справжньою перлиною виставки стала картина «Костел Св. Петра і Павла» Римми Миленкової. Дуже доречно цей імпресіоністський витвір відобразив незабутні спогади художників про поїздку до Польщі, яка і стала поштовхом до появи «Глівіцьких імпресій». Широки мазки яскравих кольорів захоплюють своєю життєрадісністю, а ефект мозаїчного зображення дозволяє розчинитись у тих почуттях і враженнях, які подарувала митцям подорож.

Наостанок побажаємо нашим чудовим художникам натхнення і будемо з нетерпінням чекати наступних зустрічей в «Академічній»!

Марія САВЧЕНКО,  
студентка групи БС-82